¥ oFR£108£12% 09p 3 108#12* 15p £ &

p i 127 9p 127 107 127 11p 127 127 127 13 12 147 127 158
5 4y 5 8- 5 4y = 5 4= Fde 587 5 548 p
R s | R L ZEE | 1ee S ¥ 153 L Fi 1gs W E 1z ¥ e 15
UER v [ = aawma | 30g | a4 e | 30g ¥R E Mg | @Fras 90 % 5
= 5k 3 | 60g B 60g | BRE- 1 %¢ | 30g 143 |13 | 2@mA g | 65g
AR ¥ f A E bbg | ek A o5g | dpe*|50g| 24wr- |e0g| 2&pHE | 65g s
xS 40g | ¢ iFEF 2 | 50g % b 0 TR A 45g %1212 1% o5 it
S 5og | w4gv F | 60g [#i=# AR 50g | #EEELF A | B0g B B6og | i kA
vy F 55¢ vy % ke | 60g | il F | 60g | ] F A 0g | waEE |55
| A AR Lg= v f AR g5 # A 152 354 g5 i % A% g3 At |1
Fue o 65g A Qu 3 Tog | ka2 | 65g [ Akw &0 | 60g | BHEYH 70g iTe e 65g
BEER 55 A 60g Bk BOF 80g | ¥+ 8% | bbg o % 55g 2 K 65g | % v # §=-] % | bbg
= 7 5% I Wk L A | 55 | B o @ g 60g | 24wz ¢ 50g | %% M4k | 65g
AR e AEE | 60g | AFEAS N 60g | e #GGE | Les
v L # 1s= Lt RZE 1= g 1=
g ER | e e k@ | e
k% Lok % - » 3 42 k% - > 3 4 k% - » %2 k% - » ¥ Lok & - » % 4 k% - »
B 2 % —t| Fmo kP |-p| #e - | e |- @@gR | -k
LR RiE |1 bee T AR 1= 5k 4R lgz | % ¥FYAb [Lop|Eaady b .58
W F k| 60g ek 65g | 4 %% 3% | 60g yilsa 200g | #AGE #
Bt gely | 60g | UHEH | oog| WASE |65g| RE gl |6og | dFmAEA | 65g
3 Wy AE 65g 4R 65g | =2 e | 60g i 3§ 5 & 55g | = F i | 60g
ThEEF lg= A6 ¥ | 65g =48y | 50g YF L E 60g vAvE 7 L=
WHERE | e vy i F 60g
KEeRE | 1
k% ¥4 ks - | #eokx oo #ekx [0 Frxs [l g2xs [ oo
i ki)

30 B 48 g 50 g 48 g 46 g 47 g 0 g 0 g
Py 46 g 46 g 45 g 45 g 46 g 0 g 0 g
BERE 285 g 290 g 287 g 288 g 285 g 0 g 0 g
i 1746 Kcal 1774 Kcal 1745 Kcal 1741 Kcal 1742 Kcal 0 Kcal 0 Kcal




PH | A& ¥t P S BH | & ¥t L

<> % |Kxe% ik Kk <> B2 |2k kE e G A SR
12/9 MK v & 1211 (%) |P75 4 £4 Bk~ 7754

(%) [ 5k CAS#% % 3 (2#) BRI %= BRI R

(2#) |4 ks s FAMPE BT F #wegphe AR E T

W E TNy ol R

- ”/‘Fﬁ}\ IAHFEAAE R PO NESE BEASFA S Eio IR RS

Rk b E Yy A Bk IESAE ¥
=g |l 8 A~k =R ([EEs LR

Fyes- ERAF e+ ‘—Lil:x.ag’ﬁ“ KR Z 0 47 2oF AL EGBF LB F 0

Bk LA I T RE 3 AR FEY R F o F

FER § A FETE - F 3 ﬁf; el F o2 AR Valkdm A 1 E e G4 b LIRS £

0 [ # R LESEFE AR EEF CEE AN FFECAT Rk Y 55 KR VY AL CFRE A FRERES
R |ERRE FiECBRFE By ARes c2AD gl AR AR 9 s K

R e G AN (33%) [#85YH CASHEE 3~ 245~ 5 F

%&*ﬁ% FHEE 8 A S FaR 4 B IR (2%) |FAEH AR h -~ EEF 0T

AR \E - § hrEy B EEF AN &

FAEEF A FHe R A6 F - By CLAR G FAEY RSB RS TR

0 R ED EEINE 3
KEZ KB TS - NS S S N S5
<o BR O |ABRLEFFESR LES LS XE AN a>| B [LFip G ke S FE CRBRFERC S AR KA
12/10 B E T L T 12/12 RS B
2K e S - - S () |29 % A N
ek FACCBRY 45§ (2%) |24+ e G Y I X
=S B AFR MG #® EE R ;‘x’a%’%}\é‘%“‘wﬁﬁ
age o ¥ § <5 A SEACEBY CAE
0 RS B E S F
EX BER - g 3 =R | E R L A

(32) |4 Q% 3 B A S-SR SN 73 ER ST 2 ew AW S N &

(2%) | A sk PEARE R B - 0 F 0T 6‘?“‘*"/1?5‘1%*?“?%%‘&“

Wk A BRE B BAD LY qid FEHEGAGF A FFF AR 0k WP iAo Eh
JAEELE JEA AR AHH BT F W KEE ' <R

|

3
P Ei o By AR F K Bt AN

w4 4t R BOAR S FE K F RS R

EXINER S L wE | FEYEH AR AYFECEEFCAFE A SR
T B AR E R BB~ 4 A L EL 3
HEER i S IR, FE Y Rz * v ke kY B - F
WA A AACESEF HK e 5 i A FAEAG By CFE Rk
RS- BN 3 VL E g §
B & peF TR LA 0




e & ¥r p A ¥t i lm
I> BB | FFE_ EEE S s (5:1) <p> xR 10
12/13 e P E%gﬂ 12/15 0
(32) [FE AL %ﬁé”ﬂi‘%ﬂﬂii n*§§ 0
(23%) [A#RE FoRERFOE R 0
* 5 %%P 0
PR R -
i WA I % A 0
e I L - =% 0
(%) |2 Y& m&mz} e G Y R 0
(2 %) |WE HEER - FNRAAF T - F 0
EX SN RPN BLET SRy LB 0
AFRA TR A% 5 0
N Y S
B F A Bt 0
R S A gL S 2h E'{i#ﬁ%}:ﬁ_\_}:fig’\%k"?ix 7 %R 0
0
B 0
ST AR 3 0
B LS AN AR ANE R S L S SN 0
0
D> LAy czgilﬁ\??{;
1214 (3%)

(%)

%

B AR F

P

FEETENI TS
£
=

CAEE LR A KB F

F %~

P 4k

i #5568

EXS

(=0 ==l el N N =2 =]




